Управление Министерства юстиции

                                        Российской Федерации

                              Липецкой области

                                   ул.Терешковой д.14/3

                             г.Липецк, 398043

Местное отделение Общероссийской общественно-государственной организации "Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России в 2014 году намерена продолжить свою деятельность в соответствии с федеральным законом от 19.05.1995 №82-ФЗ «Об общественных объединениях» и Уставом общественного объединения.

    На основании статьи 29 Федерального закона «Об общественных объединениях» информируем о следующем:

   Постоянно действующим руководящим органом общественного объединения является  – Совет, местонахождение которого располагается по адресу : 399373   Липецкая область, г.Усмань ул.К. Маркса,33. Руководителем общественного объединения  является : председатель : Нартов Валерий Дмитриевич 1959 года рождения, паспорт серии 42 04 номер 149234 выд. 06.12.2004 г. ОВД Усманского района Липецкой области, проживающий по адресу Липецкая обл. г.Усмань ул. 9 Мая  д. 7.

     Основное внимание было сосредоточено на вопросах по военно-патриотическому воспитанию молодежи, привлечению молодежи к занятиям по военным и военно-прикладным видам спорта.

       В соответствии с абз. 7 статьи 29 федерального закона «Об общественных объединениях » информируем что в 2013 году организация не получала денежные средства и иное имущество от международных и иностранных организаций, иностранных граждан и лиц без гражданства.
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